



Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση
Ένταξης ευάλωτων ομάδων «+εργάζομαι!»
Μετσόβου 44 και Πικροδάφνης, Π. Φάληρο
(Α.Μ.Κ.Ε. Α01135) Τηλ. 210 9887371, 6937170292

<http://www.sin-ergazomai.com>

Προς -Δήμαρχο Σκοπέλου κο Βασιλούδη
-Κέντρο Κοινότητας Σκοπέλου

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση στην εκδήλωση “Από τη Σκόπελο...παντού!”

Με το παρόν θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για μια ιδιωτική πρωτοβουλία απόδημων Σκοπελιτών σε συνεργασία με το “Κέντρο Μελετών Νήσου Σκοπέλου”. Η πρωτοβουλία αυτή αποσκοπεί αφενός στη συσπείρωση πρώτης και δεύτερης γενιάς Σκοπελιτών που διαβιούν στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής.

Αφετέρου στην προβολή, διάθεση και διάδοση της ιστορικής και πολιτιστικής κληρονομιάς αλλά και της σύγχρονης ζωντανής πολιτιστικής και κοινωνικής δραστηριότητας αυτών που μεταφέρουν στην καρδιά τους τη Σκόπελο παντού.

Σαν πρώτη κίνηση με γνώμονα τα παραπάνω διοργανώνουμε στις 25 Νοεμβρίου 2017 στον Παντοκαφεφέ* της Κοιν.Σ.Επ. ΣΥΝ-ΕΡΓΑΖΟΜΑΙ** ένα ολοήμερο πρόγραμμα που Σκοπελίτες δημιουργοί εκθέτουν και παρουσιάζουν τα έργα τους.

Θα ήταν μεγάλη μας τιμή και χαρά να συμμετάσχετε έστω και από μακριά στην εν λόγω εκδήλωση απευθύνοντας ένα γραπτό χαιρετισμό ή και ακόμα βιντεοκλήση ή σχετικό βίντεο που θα μπορούσε να παρουσιαστεί κατά την έναρξη της εκδήλωσης. Παρακάτω παρατίθεται το Πρόγραμμα της εκδήλωσης.

“Από τη Σκόπελο...παντού!”

Σάββατο 25 Νοεμβρίου 2017

Πρόγραμμα

- 16.00 Εγκαίνια και ολοήμερη έκθεση Ζωγραφικής από Πολυξένη Μαρλίτη και Αντώνη Χατζητρακόσα**
- 17.30 Παρουσίαση του φορέα “Κέντρο Μελετών Νήσου Σκοπέλου”**
Κωνσταντίνος Σύρος

- 18.30 Αναφορά στη λογοτεχνία και παρουσίαση συγγραφικού έργου

Γιάννης Χατζητρακόσας

-20.00 Ζωντανή μουσική από τους Αντώνη και Θοδωρή Ξηντάρη

Θα χαρούμε να σας δούμε!

Για όποια διευκρίνηση παρακαλώ καλέστε στο 6937170292, Γιώργος Τζώτης

Με τιμή,

Γιώργος Τζώτης

Κων/νος Σύρος

Εκ μέρους του Δ.Σ. +εργάζομαι!

**Πρόεδρος Δ.Σ. “Κέντρο Μελετών
Νήσου Σκοπέλου”**

*Το ακίνητο ανήκει σε Σκοπελίτη και η επιχείρηση που φιλοξενεί ανήκει πάλι σε Σκοπελίτη

**Η Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση Ένταξης Ευάλωτων Ομάδων ΣΥΝ-ΕΡΓΑΖΟΜΑΙ πρόκειται για συλλογική προσπάθεια 7 ιδρυτικών μελών που σχετίζονται με τη ψυχική υγεία και αποσκοπεί στη κοινωνική ένταξη ατόμων με αναπηρίες μέσω της εργασιακής απασχόλησης.

Λειτουργεί σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 4430/2016 ως φορέας της Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας του Υπουργείου Εργασίας και από το καλοκαίρι του 2016 ως σήμερα εξασκεί την εμπορική δραστηριότητα με τη μορφή Παραδοσιακού καφενείου-Παντοπωλείου («Παντοκαφενές») στη περιοχή του Π.Φαλήρου (Μετσόβου και Πικροδάφνης).

Οι εργαζόμενοι του «Παντοκαφενέ» είναι νέοι με αυτισμό, νοητική υστέρηση και άλλα ψυχιατρικά προβλήματα που με τη κατάλληλη εκπαίδευση, προετοιμασία και υποστήριξη από τη διεπιστημονική ομάδα εξασκούν επαγγελματική δραστηριότητα ισάξια με αντίστοιχες κοινές επιχειρήσεις.